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Řada při předávání kolíčku. 

Tomáš jako pilot formule jedna. 

  Na tábor jedeme již za dva měsíce  
Ono se to nezdá, ale jen dva měsíce poté, co píši tento článek, budou již Lvíčata i Pavoučci na 

svém dalším táboře. Co vás tam čeká? Samozřejmě velká celotáborová hra, tentokrát s názvem 
Zaklínač Nebřeziny 2024, a pak spousta dalších her a soutěží. 

A kdo že se té velké zábavy zúčastní? Ze Lvíčat jsou přihlášeni Kryštof, Kája, Anička, Honza, 
Hugo, Johanka, Tomáš, Vojdan, Postrach, Týna, Terka, Ondra, Emma, Filip a Jára, tedy všichni 
současní členové. Pavoučků jede jedenáct ze čtrnácti, konkrétně Artuš, jeho sestra Aninka, Domča, 
Fanda, Tea, Sofie, Petr, Eliška, Ondra, Kryštůfek a Viky. Krom členů, kteří do oddílu chodí po celý 
rok, se letos tábora zúčastní ještě Vašek Kefurt – Kermit, kterého dobře známe z dřívějška, zrzavá 
„liščata“ Rozárka a Vilém Makalovi a Julia Kurhanová, sestra vedoucího Staka. 

Kdo jede jako vedoucí a personál, o tom jsme psali v minulém čísle Čtyř listů pro Lvíčata, 
takže si to můžete zpětně dohledat. Také jsme psali, že přiděláme dvě podsady, což se průběžně děje. 
V uplynulém měsíci jsme koupili potřebná prkna, ze kterých jsme dali již dohromady postele, 
připravili svlaky na podsady a na zbývajících pak Bahňák s Tumajem u kamaráda Petra Harigela, 
kterému tímto ještě jednou děkujeme, vyfrézovali na prknech polodrážky. Nyní v květnu budou prkna 
zakrácena na potřebnou délku a posléze budou sestaveny jednotlivé dílce podsad.  

 

  První jarní výprava Lvíčat  
Výprava začala jako obvykle v Rozdělově u kostela. Program měl Klokan a výpravy se 

zúčastnili Emma, Filip, Hugo, Jára, Johy, Karla, Kryštof, Ondra, Postrach, Terka, Tomáš, Vojdan a 
vedoucí Bahňák, Klokan a Basti. V této skupině jsme se 
vydali do lesa, kde nás čekala první hra, a tou byli 
Žabáci, tato hra byla jednoduchá na pochopení. Stačilo 
co nejdříve doskákat jako žabák k Bastimu, který stál 
opodál. Tuto hru vyhrál Kryštof.  

Avšak ještě než jsme se vydali dál, tak byla 
vysvětlená hra kolíček, která se hrála po celou dobu 
výpravy. Pravidla hry: ve hře byl vždy jen jeden kolíček 
na prádlo. Na začátku kola se všichni seřadili do řady 
vedle sebe a Klokan někomu dal kolíček, později 
kolíčky, a tak začala hra. Člověk, který měl u sebe 
kolíček, se ho snažil předat někomu dalšímu, ale musel 
to udělat tak, aby si toho ten druhý člověk nevšiml. 

Pokud si toho daný člověk všimne, kolíček si musí nechat ten, co se ho snažil předat. Pokud vám 
někdo předá kolíček tak, že si toho nevšimnete, tak se snažíte předat kolíček dalšímu stejným 
způsobem. Na to, že máte kolíček, musíte přijít 
kontrolováním svých věcí. Pokud je u vás kolíček, když 
se vyhlásí konec kola, máte jeden trestný bod. 
Následovalo zkušební kolo, ve kterém by prohrála 
Karla, ale to bylo jen zkušební a šlo se hrát první kolo na 
ostro.  

Po nějaké době, co jsme šli hlouběji do lesa, tak 
jsme se zastavili a šel se vyhlásit kolíček, ale zjistili 
jsme, že kolíček není, protože ho Postrach ztratil, a tak 
se s Bastim vrátili až na kraj lesa a hledali kolíček. Mezi 
tím se vysvětlila další hra a tou byly Formulky. Hra byla 
na čas, cílem bylo v pozici formulky (raka, co chodí 
popředu) vyběhnout zpoza čáry, oběhnout batoh a běžet 
zpátky za čáru. Hru vyhrála Emma. Bylo několik kol a mezitím se stihli vrátit Postrach s Bastim, ale 



Oblíbené liščí oháňky. 

Hod mezi komáry. 

Zleva jsou: Bahňák, Postrach, Basti, Kája, Vojdan, Tomáš, Jára, 
Kryštof, Hugo, Terka, Emma, Honza, Filip, Ondra, Johanka a 

Klokan. 

bohužel kolíček s sebou neměli, protože Postrach ho ztratil a ani už nevěděl kde. Klokan naštěstí měl 
ještě další, a tak se předal kolíček, posbírali jsme si věci 
a šlo se dál. 

Na další zastávce se opět vyhlásil kolíček a 
následovalo vysvětlení další hry, a tou byl Hod kolíkem 
do dálky. Jak už název napovídá, tak šlo o to, hodit kolík 
co nejdál, a tam se dal váš výkonnostní kolík. Bylo 
několik kol a nakonec hru vyhrála Karla. Následovalo 
další rozdání kolíčku a šlo se zase o kousek dál. 

Došli jsme až na takovej menší plácek, kde jsme 
si rozmístili batohy, které nám nakonec vyznačovaly 
hrací pole další hry,  kterou byly skoro už tradiční Liščí 
oháňky. Liščí oháňky se hrály tak, že jsme si všichni 
zastrčili šátek za kalhoty tak, aby aspoň ze dvou třetin koukal ven. Cílem je zůstat v poli jako poslední 
bez vytaženého šátku. Hrálo se na dva vítězné. Vyřazuje se tak, že někomu vytáhnete šátek, pokud 
někdo má vytažený šátek, jde mimo hru. Hru vyhrála Karla. 

Po chvilce chůze jsme se objevili ve Vinařicích u starého dubu, kde jsme si udělali společné 
foto. Nakonec jsme se objevili ve Vinařicích u Beraníku, kudy jsme prošli zase do dalšího lesíka, kde 

jsme potkali skauty. Za nějakou dobu jsme se se skauty 
rozloučili a touto dlouhou cestou jsme došli až na 
Vinařickou horku. Po chráněné cestě jsme došli až do 
sopečného kráteru, kde nás čekal oběd.  

Samozřejmě že po obědě je potřeba si zaběhat, a 
tak jsme si zahráli Hod mezi komáry. Tato hra se hrála 
na táboře. Hra je na jednotlivce a hraje se na poli 
rozděleném na pruhy, podle kterých se počítají body. 
V poli jsou všichni až na jednoho. Ten stojí za čárou a 
odhodí tenisák co nejlíp tak, aby obráncům trvalo co 
nejdéle vzít ho a dotknout se člověka, který po odhození 
tenisáku běží tam a nazpátek. Pokud někdo z obránců 
chytí míček ve vzduchu hned, co ho odhodí hráč, tak je 

daný člověk bez bodu. Hru vyhrál Kryštof. Při této hře se ale Karle nepodařilo první kolo, ve kterém se 
jí podařilo zakopnout o kámen a spadnout na další kameny ,tak že si vykloubila prst úplně na druhou 
stranu. Bahňák ho Káje 
narovnal a přilepil k druhému 
prstu. 

Následoval výstup na 
několik vyhlídek a na první 
jsme se fotili, na druhou jsme 
chodili po skupinkách a Karla 
nám ukázala městečko, kde 
bydlí ona a Bonbon. Další 
vyhlídka byla až úplně nahoře u 
nejvyššího bodu horky, který je 
413 metrů nad mořem. Tam 
jsme potkali lidi, kterým 
Kryštof podával míč. Po cestě 
nahoru a dolů se hrál kolíček se dvěma kolíčky. Přes Vinařice jsme došli až na Beraník a tam jsme si v 
hospodě napustili vodu a pak jsme se vrátili do lesa. 



Postrach hází míč Tomášovi a ten se ho 
bude snažit hodit do koše, který 

představuje Basti. 

Aninka při hodech pingpongového 
míčku do plat od vajíček. 

Domča při „posouvání tenisáků“. 

Tady nás čekala předposlední hra výpravy a tou byl Indiánský fotbal. Pravidla: každý má svůj 
míček (tenisák) a ten se snaží co nejdříve odkopat až 
k vedoucímu, co sedí opodál. Hru vyhrál Tomáš. Pak 
jsme pokračovali lesem blíž a blíž ke Kladnu. 

Po nějaké době jsme zastavili a zahráli jsme si 
poslední hru výpravy Košíkovou, které se bohužel 
nemohla zúčastnit Karla kvůli svému zranění. Rozdělili 
jsme se na dva týmy, ve kterých jsme si rozdali čísla. 
Uprostřed byly dva míče a na každé straně jeden vedoucí 
představující koš. Na začátku kola se všichni dotýkali 
svého koše a Bahňák vykřikl dvě čísla a ta od každého 
týmu vyběhla co nejrychleji, hráči sebrali míč a házeli si 
ho tak, aby jako první prohodili míč košem a tak získali 
bod. Hrálo se na deset bodů a hru vyhráli Emma, Filip, 
Honza, Ondra, Postrach, Tomáš. To byla poslední hra, a 
tak jsme se pomalu vrátili do Rozdělova ke kostelu a 
tam skončila naše výprava. Celou výpravu vyhrála 

Karla, ale jen o jeden jediný bod před Tomášem.      Terka 

 

Výprava Pavoučků  
 Stalo se zvykem, že na jedné z jarních výprav bývají přítomni i rodiče, sourozenci nebo 
kamarádi našich Pavoučků a touto společnou akcí si zpříjemní den a vytvoří krásné zážitky. Ve většině 
soutěží pak hrají jako pár a sbírají body společně. Ne 
jinak tomu bylo i letošní jaro a vybrána byla sobota 20. 
dubna.  

 Hanikulik celý týden před plánovanou akcí 
sledovala předpověď počasí. Hrozilo totiž, že bude 
celou sobotu pršet, a to by bylo vzhledem k velikosti 
klubovny a počtu přítomných nemilé. V pátek 
odpoledne se s rodiči domluvila a plán byl jasný. 
Pavoučci se v sobotu ráno v 8:30 sejdou v klubovně, 
kde stráví dopoledne, a doprovod se k nim připojí po 
obědě ve 13:00, kdy by mělo přestat pršet, a všichni 
společně pak vyrazí ven.  

 Ráno dorazila sestava: Aninka, Artuš, Domča, 
Fanda, Káťa, Kryštůfek, Ondra, Péťa, Sofie, Viky a za vedoucí Hanikulik, Bonbon, Kvítek a Ryba. A 

program mohl začít.    

 První byla hra „chůze po papírech“, kdy má 
každý dvě čtvrtky papíru, po kterých se postupně 
přesouvá do cíle. Následoval „hod míčkem do plata od 
vajíček“. Obě hry vyhrál Ondra. 

Třetí hra „posouvání tenisáků“ spočívala v tom, 
uchopit míček vsedě chodidly a přemístit ho z jedné řady 
házecích talířů položených na zemi do řady druhé. 
Nejrychleji tenisáky přesunul Artuš.  

„Foukání papírového autíčka“ po stole co nejdál 
byla čtvrtá soutěžní disciplína a první místo si vyfoukal 
Péťa.  



Míček z talíře na lžíci, 
ze lžíce na lžíci, a tak až 

na druhý talíř. 

Aninka vybíhá s lahví, kterou odloží, a 
její táta je připravený pro ni běžet. 

Sbírání cédéček. 

Šikovnost a rychlost byla potřeba také při v pořadí páté hře „golfík. Do ruky florbalku a šup 
s míčkem přes překážky do cíle. Golfistou dne se stal Fanda.  

U šesté hry jsme si vytvořili dvojice a v těch hráli „želvičky“. 
Prostě soupeře skolit a převrátit ho na záda jako želvu. Nejsilnějšími 
bojovnicemi byla dvojice Sofie a Viky. Pak už přišla na řadu klidnější, ale 
neméně napínavá hra „souboj lžící“. Kdo nejrychleji přesunul pomocí 
čtyř lžic dva míčky z talíře na talíř? Byl to Péťa.  

 Pomalu se přiblížil čas oběda. Celé dopoledne dle předpovědi 
propršelo, ale my jsme se už těšili, až za námi konečně přijdou maminky, 
tatínci, sourozenci nebo kamarádi. Každému jeho parťák do týmu 
opravdu dorazil a mohla začít druhá část výpravy.   

Ještě v klubovně jsme si zahráli tři hry. Už při „basketu“ jsme se 
nasmáli, protože jen málo jedincům se podařilo trefit míček do kelímků 
přilepených na zdi. Vyhrála dvojice Domča s taťkou Bahňákem. 

Následovala hra, kdy „želvy“ musí na zádech přemístit talířek se 
třemi tenisáky. Nejrychlejšími želvami byli Sofie s taťkou.  

Poslední hrou v klubovně byly „šipky“, dvě kola po osmi hodech 
na dvojici. Nejlepší trefu měli Artuš s taťkou.  

 Hanikulik sledovala počasí z okna a kolem půl druhé opravdu přestalo pršet. A to byla pravá 
chvíle vyrazit do lesa a pokračovat ve hrách už na 
čerstvém vzduchu.  

 V další hře měl Pavouček od startovní čáry běžet 
co nejdál, na povel rodiče položit „lahev od pití“ na zem 
a co nejrychleji se vrátit zpět. A to do dvaceti sekund. 
Pokud limit překročil, pokus se bohužel nepočítal. 
Nejlepší časový odhad a rychlé nohy měla Sofie s 
taťkou.  

Ve hře „míč na klacících“ vedoucí pomocí šátků 
označili trasu a tu musela dvojice soutěžících projít co 
nejrychleji tak, aby jim míč z klacíků neupadl. 
Nejrychleji trasu prošel Péťa s maminkou.  

„Hod tenisákem“ byla další, ale ne poslední hra s 
tímto míčkem. Jeden s dvojice hodil co nejdál a druhý z dvojice navázal dalším hodem. Nejdále se 

tenisák dostal dvojici Kryštůfek a taťka.  

Tenisák měl hlavní roli i v další hře „člunkový 
běh“. Osm míčků bylo umístěno v různé vzdálenosti od 
startovní čáry a úkolem dvojice bylo se střídat a všechny 
je přinést. Nejrychlejší byla Sofie s taťkou.  

A aby běhání nebylo málo a nebyla nám zima, 
přišla na řadu „minutová honička“. Vedoucí vymezili 
prostor a soutěžní dvojice musela pochytat co nejvíce 
protihráčů, a to v čase do jedné minuty. Pochytat všechny 
se nejrychleji podařilo Sofii s taťkou.  

A když už jsme měli vymezené hrací pole, 
vedoucí do něj umístili spoustu „cédéček“ a ty jsme co 

nejrychleji museli najít a přinést do šátku. Po spočtení úlovku se vítězem stal Kryštůfek s taťkou.  

To už jsme se časově blížili konci naší výpravy a pomalu jsme se začali přesouvat z lesa zpět ke 
klubovně. Poslední bodovanou soutěží pak bylo posouvání „míče tenisákem“. Každý z dvojice měl 



jeden tenisák a střídavými hody a trefou do většího míče ho bylo třeba dokutálet do cíle. Nejlepší čas 
měl Domča 
s taťkou.  

 Výpravu 
jsme společně 
ukončili u 
klubovny. A i 
když nám počasí 
zpočátku moc 
nepřálo, nakonec 
i to sluníčko na 
chvilku 
vykouklo. 
Celkovými vítězi výpravy s rodiči se stala Sofie s taťkou a my všichni už se můžeme těšit na tu další. 
               Viky 

Bodování Lvíčat  
Hned na první dubnové schůzce se sešli všichni současní členové Lvíčat, což se naposledy stalo 

v září, ale již roku 2022. Všech pěti akcí měsíce se zúčastnili Emma, Terka, Filip, Honza, Jára, Kryštof 
a Tomáš. Tolik statistický výčet událostí.  

Ještě jedna zajímavost. O tom, kdo skončil desátý, jedenáctý, dvanáctý, třináctý, čtrnáctá a 
poslední, rozhodlo pouhých deset bodů! 

Bodování v dubnu vyhrála Kája, která první místo v tomto oddílovém roce obsadila 
již počtvrté. V celkovém průběžném pořadí má pak toto děvče již více než sto 
šedesátibodový náskok před druhým Honzou. Není to sice tolik jako před rokem, ale Kája si 
udržuje vedení a pokud nic nepokazí, pak má šanci celkové prvenství obhájit.  

Tomáš v tomto oddílovém roce poprvé vybojoval medailovou pozici, když skončil 
na skvělém druhém místě za první Kájou. V celkovém průběžném pořadí zůstává tento hoch 
desátý, ale onen nedávný zdánlivý nedostižný rozdíl od deváté příčky se zmenšil na 
devadesát bodů. Tomáš má ještě dva měsíce a tábor na to, aby dokázal, že patří mezi 
úspěšnější Lvíčata. 

Honza popáté za sebou stanul na pomyslných stupních vítězů, když v dubnovém 
hodnocení jednotlivců skončil na bronzovém stupínku za Kájou a Tomášem. V celkovém 
průběžném pořadí je na tom ještě o jeden stupínek lépe a třetí Terce se vzdálil o dalších 
dvacet bodů, čímž si ono druhé místo pojistil. 

Kryštof se v dubnu zúčastnil všech našich akcí a hned se to projevilo v měsíčním 
hodnocení, kde dosáhl svého nejlepšího umístění v právě probíhajícím oddílovém roce, 
když obsadil čtvrtou příčku. V celkovém průběžném pořadí mu to zatím k lepšímu umístění 
nepomohlo, zůstává osmý, ale přece jen se o něco přiblížil k sedmému Járovi. 

Terka přes všechnu snahu skončila v dubnu v bodování jednotlivců pátá, což není 
špatné umístění. Jisté je, že se snaží a dodává do naší redakce články z výprav, což jí se 
ziskem bodů hodně pomáhá. V celoroku se Terka dostala před Aničku, na kterou má náskok 
dvaceti devíti bodů. 

Jára znovu zabojoval a připsal si šesté místo v měsíčním hodnocení, v tomto 
oddílovém roce již potřetí. Základ tohoto úspěchu je dozajista v tom, že byl opět na všech 
akcích celého měsíce, a to popáté za sebou. Díky tomu se v celkovém průběžném pořadí drží 
na sedmém místě, tedy v první polovině všech hodnocených Lvíčat.  



  Duben 2024    Celorok 2023 – 2024 
 

 1.  Kája 286 1. Kája  (1) 2593  
 2. Tomáš 268 2. Honza (2) 2426 -167 
 3. Honza 241 3. Terka (4) 2363 -63 
 4. Kryštof 228 4. Anička  (3) 2334 -29 
 5. Terka 221 5. Týna (5) 2151 -183 
 6. Jára 197 6. Emma (6) 2093 -58 
 7. Emma 195 7. Jára (7) 2002 -91 
 8. Anička 184 8. Kryštof (8) 1941 -61 
 9. Johy 178 9. Johy (9) 1854 -87 
10. Ondra 160 10. Tomáš (10) 1764 -90 
11. Týna 159 11. Hugo (11) 1614 -150 
12.  Filip 157 12. Filip (12) 1607 -7 
13. Postrach 156 13. Ondra (13) 1556 -51 
14. Hugo 155 14. Vojdan (14) 1546 -10 
15. Vojdan 150 15. Postrach (15) 1534 -12 

Emma ve dvou případech v dubnu neodpověděla na otázky z nástěnky, kde mohla 
získat až dvacet bodů, k lepšímu než sedmému místu, které obsadila, by jí stačily body tři. 
V celkovém průběžném pořadí se Emma drží v první polovině pomyslného startovního pole, 
kde je šestá, a na pátou příčku ztrácí necelých šedesát bodů. Zdá se to hodně, ale překonání 
Týny má ještě dva celé měsíce plus tábor.  

Anička nepřišla na dubnovou výpravu, důvod neuvedla, a tak dostala body pouze 
jako omluvená, což je jen deset. Tak se stalo, že v měsíčním hodnocení jednotlivců skončila 
osmá, což je nejhorší umístění v tomto oddílovém roce, a v celoroku přišla o třetí příčku, 
když ji předběhla Terka. 

Johanka podruhé za sebou skončila v bodování jednotlivců na deváté příčce a stejná 
pozice jí patří i v celkovém průběžném pořadí. V průběhu dubna totiž vynechala jednu za 
schůzek, čímž přišla o důležité body, které by jí hodně pomohly. Na té akci ostatní získali od 
sedmnácti do čtyřiceti sedmi bodů. Jak by na tom Johanka byla, kdyby měla alespoň těch 
sedmnáct bodů navíc, to si jistě najde v tabulce sama. 

Ondra v dubnu opět zaválel a v bodování jednotlivců skončil na desátém místě, 
čímž vyrovnal svůj osobní rekord. Jen pro zajímavost: získal pouhých deset bodů navíc 
oproti poslednímu Vojdanovi, což je jasný důkaz, jak je každý bod důležitý. Výborné je, že 
v celkovém průběžném pořadí Ondra zůstává na třinácté příčce. 

Týna v dubnovém hodnocení jednotlivců skončila jedenáctá s jednobodovou ztrátou 
na desátého Ondru. Jeden jediný bod! Konec tabulky je vůbec nahuštěný a i v dalších 
případech rozhodovalo jen pár bodů. Přesto všechno si Týna udržela v celkovém průběžném 
pořadí úžasné páté místo. 

Filip je také v té závěrečné skupině dubnového hodnocení, kde o pořadí rozhodlo 
velice malé množství bodů. Kdyby měl o tři body více, mohl být desátý, kdyby o sedm 
méně, byl by poslední. Takhle může vzít zavděk dvanáctou příčkou za daný měsíc. Stejné 
místo mu pak patří i v celoroku. 

Postrach v bodování za měsíc nikterak nevybočil z normálu a za duben si připsal 
třinácté místo. Nicméně kdyby alespoň o bod více, byl by o příčku výš, a kdyby v průběhu 
celého měsíce někde nasbíral čtyři body navíc, mohl skončit desátý. V celkovém průběžném 
pořadí zůstává poslední, ale ke čtrnáctému Vojdanovi se přiblížil na rozdíl pouhých dvanácti 
bodů. 

Hugo nijak zvlášť nezaválel a 
za celý měsíc nasbíral body, 
které mu vynesly až 
čtrnácté místo. I jemu by 
jen maloučko bodů 
pomohlo o čtyři příčky výš. 
V celkovém průběžném pořadí 
zůstává Hugo jedenáctý.  

 Vojdan v tomto oddílovém 
roce nebude patřit k favoritům 
bodování, ale pokud si počká tak rok 

či dva, může být všechno 
jinak. V dubnu ale skončil 
poslední, tedy patnáctý, 
nicméně i jeho chci 
upozornit na skutečnost, že 

kdyby v průběhu celého měsíce získal o deset bodů více, mohl být na desáté příčce. V celoroku zatím 
zůstává čtrnáctý, ale Postrach se k němu nebezpečně přiblížil na rozdíl dvanácti bodů. 



Bodování Pavoučků  
Pavoučci měli v dubnu o jednu schůzku více než Lvíčata, protože těm jedno pondělí odpadlo 

v důsledku Velikonoc. Všech šesti akcí se zúčastnili Sofie, Aninka, Ondra, Petr, Domča a Artuš. 

O prvním místu měsíčního bodování rozhodlo lepší umístění na poslední schůzce, jinak Petr i 
Sofie nasbírali shodně tři sta devatenáct bodů. Stejně bodů pak měli i šestý Domča a sedmá Tea. I zde 
rozhodlo umístění na poslední akci. 

Jak již zmíněno, dubnové bodování vyhrál Petr se shodným ziskem bodů, jako měla 
druhá Sofie, ale on byl lepší na závěrečné schůzce, proto je lepší i za celý měsíc. 
V celkovém průběžném pořadí si pak Petr upevnil svoji vedoucí pozici, kde má již náskok 
téměř sedmdesát bodů před druhým Artušem.  

Sofii první příčka za měsíční hodnocení unikla jen o vlásek, jen o jeden bodík. 
Kdyby někde v průběhu celého dubna získala ten pověstný jeden důležitý bod, vyhrála by. 
Takhle skončila na stále úžasném druhém místě a v celkovém průběžném pořadí se posunula 
z pátého na čtvrté místo. 

Ondra znovu zabojoval a v dubnovém bodování obsadil skvělé třetí místo, pouhých 
deset bodů za vítězem i za druhým v pořadí. Úspěch posledního měsíce následně Ondru 
posunul z deváté na osmou příčku, byť jen osm bodů před Domču. Záleží teď na Ondrovi, 
zda ono osmé místo uhájí, či zda se dokonce posune ještě o něco výš. 

Artušovi nescházelo mnoho bodů, aby v dubnovém hodnocení jednotlivců skončil na 
pomyslných stupních vítězů, ale osm bodů rozhodlo o tom, že bude čtvrtý, což je stále 
skvělé umístění, zvláště s ohledem na jeho pozici v celkovém průběžném pořadí. Tam totiž 
Artuš postoupil o jednu příčku výš a je aktuálně druhý, když přeskočil Viky.  

  Viky v dubnu prohrála souboj s Artušem o druhou příčku celkového pořadí, když 
přes veškerou snahu nasbírala o jedenáct bodů méně. To znamenalo v měsíčním hodnocení 
páté místo a v celoroku pokles o jedno místo níže. Nicméně Viky je třetí jen o pouhých 
osm bodů za Artušem. A protože dodala do tohoto čísla našeho časopisu skvělý článek, 
dostane mimořádné body, které jí v květnovém bodování mohou hodně pomoci. 

Domča podruhé v tomto oddílovém roce vyrovnal svůj osobní rekord v umístění za daný měsíc, 
když skončil opět jako šestý. Stejně bodů pak měla i Tea, ale on byl lepší na poslední 
schůzce, tak je brán jako úspěšnější. Škoda pak, že Domča někde v průběhu celého měsíce 
nenabral dalších sedm bodů, to by totiž skončil jako pátý. V celoroku Domču přeskočil 
Ondra a on je teď aktuálně devátý, ovšem pouze s osmibodovou ztrátou právě za Ondrou.  

Tea měla trošku smůlu, když v průběhu celého dubna nasbírala stejně bodů jako 
Domča, ale protože byla méně úspěšná na poslední akci měsíce, je Domča počítán jako 
lepší. I tak je to pro Teu velmi dobré umístění. Nakonec v celkovém průběžném pořadí si 
udržela šesté místo. 

V dubnovém bodování jednotlivců skončil Fanda na osmém místě jeden jediný bod 
hned za dvěma kamarády. Kdyby někde nabral o dva body více, mohl být šestý. Jenže, kde 
ty body brát, že. Fanda poctivě odpovídá na otázky z nástěnky, takže opravdu se musí snažit 
více při soutěžích. Každý získaný či ztracený bod může být hodně důležitý. V celoroku se 
před Fandu dostala Sofie a odsunula jej na pátou příčku, což není špatné umístění.  

Kryštůfek v průběhu dubna nasbíral tolik bodů, že mu z toho vyšlo celkem pěkné 
deváté místo, což je umístění, kterého dosahuje plus mínus často, takže se dá říci, že splnil 
očekávání. Tenhle drobný chlapce je zatím příliš mladičky na to, aby bojoval v hodnocení 
jednotlivců o přední příčky, ale třeba již za rok či za dva, to už bude jiná. V celkovém 
průběžném pořadí Kryštůfek zůstává jedenáctý, což zatím plně odpovídá jeho možnostem.  

 



  Duben 2024    Celorok 2023 – 2024 
 

 1.  Petr 319 1. Petr  (1) 2189  
 2. Sofie 319 2. Artuš (3) 2121 -68 
 3. Ondra 309 3. Viky (2) 2113 -8 
 4. Artuš 301 4. Sofie  (5) 2043 -70 
 5. Viky 290 5. Fanda (4) 2021 -22 
 6. Domča 283 6. Tea (6) 1951 -70 
 7. Tea 283 7. Rosťa (7) 1883 -64 
 8. Fanda 282 8. Ondra (9) 1857 -30 
 9. Kryštůfek 245 9. Domča (8) 1849 -8 
10. Mač 235 10. Káťa (10) 1639 -156 
11. Rosťa 228 11. Kryštůfek (11) 1606 -87 
12. Eliška 226 12. Mač (12) 1558 -48 
13. Káťa 215 13. Aninka (13) 1525 -33 
14. Aninka 209 14.  Eliška (14) 1466 -59 

         Duben        Průběžné pořadí 
 

 1. Mufíci 102 1. Mufíci (2) 655  
 2.  Ropáci 69 2. Ropáci (1) 650 
 3. Medvědi 65 3. Medvědi (3) 555 

Mač za duben uzavřel první desítku všech hodnocených Pavoučků. Připsal si totiž 
právě ono desáté místo. Ze statistiky pak vyplývá, že v uplynulém měsíci na dvou schůzkách 
neodevzdal odpovědi na otázky z nástěnky, čímž přišel o body, možná až o dvacet. 
V celkovém průběžném pořadí Mač zůstává na dvanácté příčce. 

Rosťa nebyl na žádné akci Pavoučků již déle než půldruhého měsíce, naposledy 12. 
března. Zprvu ho rodiče omlouvali, že prý kvůli nemoci, ale v závěru dubna nám vůbec 
nedali vědět, co s ním je. V bodování za duben nakonec skončil jedenáctý, nicméně 
v celkovém pořadí se zatím drží na sedmé příčce. 

Eliška je teprve ve druhé třídě a to znamená, že v mnoha soutěžích spoustu kamarádů 
z Pavoučků neporazí. Zatím! Co se bodování jednotlivců týká, platí to samé. Proto také 
v dubnovém hodnocení 
skončila až dvanáctá. 

K lepšímu umístění jí tentokrát 
scházely jen dva body. V celoroku 
zůstává Eliška zatím stále čtrnáctá. 

Nováček Káťa se u Pavoučků 
teprve rozkoukává. Co bylo fajn, že 
přišla na dubnovou 
výpravu, kde získala určitý 
počet bodů. Zatím jich ale 
nabyla tolik, aby skončila 
na lepším než třináctém 
místě. V celkovém průběžném pořadí 
je Káťa stále desátá. 

Aninka také patří 
mezi nejmladší Pavoučky a 
ani ona zatím v bodování nebude bojovat o přední příčky jako v současnosti její bratr Artuš. 
V dubnovém bodování skončila Aninka na čtrnáctém místě a v celkovém průběžném pořadí 
zůstává třináctá. 

 

Družiny Lvíčat  
V dubnu zklamali Ropáci, kteří za celý 

měsíc nasbírali pouze o čtyři body více než 
Medvědi. A protože Mufíci to roztočili, vyhráli o 
téměř čtyřicet bodů, dostali se i do celkového 
vedení, i když pravda zatím jen o pět bodů. 

 

Detektivní příběhy inspektora Čmuchala 
Tak kdo minule lhal? Kdo je pachatel? Inspektor Čmuchal zná tři muže, kteří byli schopni 

profesionálně odpojit poplašné zařízení, mimochodem dnes již dávno 
překonané. Ani jeden nemá žádné alibi. Všichni někde byli, ale nikdo 
známý je neviděl. I tak inspektor poznal, který z nich lže, že byl tam či 
onde. Je to jasné. Lže Bill Dikson, který tvrdí, že byl na procházce v parku 
Tivoli, ale nikoho známého nepotkal. Jenže pokud by byl balónek z parku 
Tivoli zakoupen ten den, ještě by létal a nepovaloval by se na jakési skříňce. 

Dnes tu máme lorda Brewstera zavražděného při jeho večerním koňaku. Všechno nasvědčuje 
tomu, že vrahem je slečna Gladys: sklenka s jejími otisky prstů, rukavičky umazané střelným prachem. 
Inspektor tomu ale nevěří a má jistý důkaz. Najdete ten důkaz?  
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Hádanka pro Pavoučky 
Tak kdo byl z těch čtyř nehloupější? No 

jasně! Byl to ten čtvrtý kluk, který si 
podřezával větev, na které sám seděl. Jinak ten 
druhej, ten by zasloužil. Podřezávat větev, na 
které sedí starý dědeček. Fuj. Copak to se dělá? 
A ten třetí, ten už je úplně k opovržení. Ten 
podřezává větev hned pod dědečkem a ještě 
navíc pod kamarádem.  

Nechme ale minulý příběh a věnujme se 
tomu novému. Indiánský chlapec Divoký kolouch se vydal na svůj první lov. Chce hned napoprvé 
ulovit velkého králíka. Povede se mu to? 
Kdo ví.  

Vy máte přijít na to, který ze čtyř 
stínů patří Divokému kolouchovi. Dívejte se 
opravdu pozorně! Na třech obrázcích se 
stínem jsou nepatrné odlišnosti. Dokážete je 
objevit? My v redakci Čtyř listů pro Lvíčata 
Pavoučkům věříme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme našim sponzorům, kterými jsou: 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Svá řešení dávejte do známé krabičky v klubovně, ale 
stihnout to musíte nejpozději do úterý 30. dubna tohoto roku.  
 Znovu opakujeme, že i za špatnou dopověď dostanete 
deset bodů do hodnocení jednotlivců, což za celý oddílový 
rok může udělat až rovnou stovku. Správné odpovědi jdou 
pak do slosování o sladkou odměnu a to také není k zahození. 
Je to na vás. 



Schůzky, výpravy a další akce: 

 

KVĚTEN 2024 

Pondělí 6. května 2024 – 1441. schůzka Lvíčat 

Úterý 7. května 2024 – 919. schůzka Pavoučků 

Od pátku 10. možná až od soboty 11. (bude upřesněno) do neděle 12. května 2024 – společná 
výprava Lvíčat a Pavoučků 441. Lvíčat a 198. Pavoučků 

Pondělí 13. května 2024 – 1442. schůzka Lvíčat 

Úterý 14. května 2024 – 920. schůzka Pavoučků 

Pondělí 20. května 2024 – 1443. schůzka Lvíčat 

Úterý 21. května 2024 – 921. schůzka Pavoučků 

Pondělí 27. května 2024 – 1444. schůzka Lvíčat 

Úterý 28. května 2024 – 922. schůzka Pavoučků 

 

ČERVEN 2024 

Pondělí 3. června 2024 – 1445. schůzka Lvíčat 

Úterý 4. června 2024 – 923. schůzka Pavoučků 

Pátek 7. až neděle 9. června 2024 –199. výprava Pavoučků – závěrečná na Borůvku 

Pondělí 10. června 2024 – 1446. schůzka Lvíčat 

Úterý 11. června 2024 – 924. schůzka Pavoučků 

Pátek 14. až neděle 16. června 2024 – Závěrečná výprava Lvíčat – 442. 

Pondělí 17. června 2024 – 1447. schůzka Lvíčat 

Úterý 18. června 2024 – 925. schůzka Pavoučků 

Pondělí 24. června 2024 – 1448. schůzka Lvíčat 

Úterý 25. června 2024 – 926. schůzka Pavoučků 

 

TÁBOR 2024 

Pondělí 1. až čtvrtek 18. července 2024 
 

 

DŮLEŽITÉ AKCE V ZÁŘÍ 2024  

Pondělí 2. září 2024 – 1449. schůzka Lvíčat 

Úterý 3. září 2024 – 927. schůzka Pavoučků 

 

 

Změny termínů všech akcí jsou vyhrazeny!  

 


